

Beszámoló

Kedvezményezett neve: Halmajugra Községi Önkormányzat
Projekt megvalósítás helyszíne: Halmajugra település, belterület
Projekt címe: Halmajugra térségi közösségi szolgáltatás célú fejlesztése
Projekt azonosítószáma: 3452146603
Támogatás összege: 11 999 986 Ft

A megvalósult fejlesztés leírása, bemutatása:

A projekt keretében Halmajugra Községi Önkormányzat **céljai** a következők voltak:

Az önkormányzat napelemes kandelábereket, valamint információs és irányító táblákat helyezett el a településen. Eszközbeszerzés keretében a közösségi célú feladatellátáshoz kapcsolódóan települési rendezvények megtartásához kül- és beltéren egyaránt használható székek kerültek beszerzésre.

A támogatás felhasználásával megvalósulhatott az a régi álmunk, hogy a belterületi települési környezet ápoltságot, igényes és kellemes összképet mutasson, mellyel a település összlakosságát, mint **közvetlen célcsoport**, valamint a településre látogatók **közvetett célcsoportját** is

A fejlesztés szükségességét az esztétikus környezeti képen egyéb, fontos okok is alátámasztották:

A projekt keretében beszerzésre került 10 db napelemes kandeláber, illetve megvalósult ezek telepítése a település olyan preferált helyein, ahol ezek a közvilágítás kiegészítéséhez indokoltak. Megvalósult a település belterületének üdvözlő és információs táblákkal történő ellátása.

Így intézményeink, közterületeink, templomunk, utcáink jól beazonosíthatók és megközelíthetőek lettek. Beszerzésre kerül 100 db rendezvényszék a települési rendezvények megfelelő ülőhely biztosítása érdekében. A székek könnyen tárolhatók, időjárásállóak, strapabírók. A település nevének habbetűkből történő kialakításával nagy méretű települési üdvözlő felirat várja majd a településre látogatókat.

A település és környéke látnivalóinak jobb megismerését szolgálva információs táblák elhelyezését is terveztük. Eligazodást segítő útbaigazító, információs táblák kerültek kihelyezésre a település számos pontján. Az útbaigazító táblákon egyrészt a vonatkozó általános információk, másrészt pedig a település fontosabb intézményei, kulturális és egyéb látványosságai kerültek megjelenítésre. A táblák segítségével a lakosok és a turisták információhoz jutnak a helyi ügyintézésre, egészségügyi, kulturális- és közlekedési szolgáltatásokra, a vallásgyakorlás helyszíneire, intézményekre és látnivalókra vonatkozóan.

A műszaki-szakmai tartalom hiánytalan megvalósítása érdekében műszaki ellenőr került megbízásra.

Megvalósult a projekt marketing kommunikációja, hiszen kiadvány szórólap készült.

Megvalósult a projektábra beszerzésével a projekt nyilvánosságának biztosítása.

A projekt műszaki tartalma, számszerűsíthető eredményei: megvalósult 10 db napelemes kandeláber beszerzése, telepítése, 20 db információs és üdvözlő feliratokkal ellátott tábla oszlopokkal, 4 db információs tábla, 100 db rendezvényszék beszerzése, 1 db projektábra kihelyezése. A **fejlesztés közvetett eredménye** a lakosság otthonérzetének javulása, a település turisztikai vonzerejének növekedése.

A fejlesztés megvalósításának helye a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet alapján kijelölt település.

A projekt jelen pályázati kiírásához teljes mértékben illeszkedik, indokoltsága, célja, részletes szakmai tartalma a fejlesztés szükségességét indokolja és alátámasztja. A projekt illeszkedik korábbi és tervezett települési fejlesztésekhez. A projekt keretében tervezett tevékenységek és azok megvalósítása **környezettudatosságot** tükröznek. A **környezetkímélő technikák alkalmazása**, környezettudatos gondolkodás és a megújuló energiaforrások hasznosítására való törekvés az oka a napelemes kandeláberek telepítésének is.

A fejlesztés társadalmi-gazdasági hatása, fenntarthatósága egyértelmű és szükségessége igazolt.

A támogatást igénylő Halmajugra Községi Önkormányzat vállalta, hogy a projektet a záró kifizetési igénylés benyújtásáig bemutatja, népszerűsíti. A támogatást igénylő Halmajugra Községi Önkormányzat képviselője hozzájárult a HFS elkészítéséhez, megvalósításához projekt adatlap beküldésével és a támogatási kérelem benyújtását megelőzően részt vett a helyi felhívással kapcsolatos fórumon és fejlesztési elképzeléseit egyeztetette az illetékes HACS-csal.

Milyen módon valósult meg az együttműködésben vállalt marketing tevékenység?

A projektben tervezett marketing tevékenység során a helyi civil szervezetek: Együtt Halmajugráért Roma-Magyar Egyesület, az Együtt a Szébb Jövőért Roma-Magyar Közhasznú Egyesület, a helyi Polgárőr Egyesület, és a Roma Nemzetiségi Önkormányzat vettek részt: az elkészült szórólapokat ezen szervezetek segítségével juttattuk el a környező településekre.

A projekt zárásáról az Önkormányzat honlapján tájékoztattuk az oldal látogatókat, ennek a fajta hatásos marketing tevékenységnek nincs költség vonzata.

A programot a Dél-Mátra Közhasznú Egyesület működési területén levő minden településén népszerűsítettük, ezáltal is biztosítva a térségi együttműködés és hagyományteremtés fontosságát.

Milyen módon valósult meg az esélyegyenlőségi nyilatkozatban tett vállalás?

Pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartotta, figyelemmel kísérte, hogy az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző esetleges nem-megfelelőségek a projekt megvalósítása során megszüntetésre kerüljenek. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében Önkormányzatunk esélytudatosságot fejezett ki: nem közvetített szegregációt, csökkentette a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

Az Önkormányzat jelen projekttel a települési esélyegyenlőségi programhoz illeszkedő programtervet valósított meg.

Hogyan valósult meg a térségi szolgáltatók bevonása?

A projekt lebonyolításához pályázó szervezet árajánlatkéréseiben helyi és térségi szolgáltatókat keresett meg.

Milyen új közösségi szolgáltatás jött létre?

Információs és irányjelző táblák, valamint napelemes kandeláberek.

Milyen módon valósultak meg a kommunikációs tervben vállalt feladatok?

Nyilvánosság tájékoztatása: Az elkészült beruházásról projekttábla, együttműködésben megvalósuló szórólapok, valamint a település közösségi oldala segítségével tájékoztattuk a nyilvánosságot.

Együttműködésben megvalósuló marketing eszköz: A helyi civilek és az Önkormányzat közösen megvalósuló marketing kiadványával: szórólappal szeretnénk volna felkelteni az új beruházás iránt a település lakosságának érdeklődését

Kommunikációs eszközök használatának módja, indoklása: Az együttműködésben megvalósuló szórólap finanszírozása a projekt keretén belül valósult meg. Az Önkormányzat honlapja és facebook oldala hosszú évek óta a leghatékonyabb információs és marketing eszköze a helyi közösségnek.

Kommunikációs eszközök használatának ütemezése: sor került a marketing célokat szolgáló szórólap elkészítésére. A projekt zárásáról az Önkormányzat közösségi oldalán tájékoztattuk az oldal látogatóit, ennek a fajta hatásos marketing tevékenységnek nem volt költség vonzata.

Milyen módon valósult meg a fenntartási tervben vállalt társadalmi felelősségvállalás?

Halmajugra Község esetében a társadalmi felelősségvállalás különösen fontos szempont, hiszen a település lakosságának 85%-a roma származású, hátrányos v. halmozottan hátrányos helyzetű. Jelen projekt eredménye minden helyi lakos számára előnyt jelent származástól, jövedelmi helyzetétől függetlenül.

A projektben a legalacsonyabb ill. az összességében legalacsonyabb árajánlatok alapján kerültek beszerzésre az egyes projektelemekek.

Projektünkhöz fenntartási és üzemeltetési tervet készítettünk.

A projekt tartalma a felhívásban megfogalmazott célokkal és a HFS céljaival összhangban van. Pályázó a projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartotta, a projekt által érintett terület természeti és kulturális értékeket megőrizte, a fennálló vagy a beruházás során keletkezett környezeti kárt és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőséget a projekt megvalósítása során megszüntette. Pályázó a projekt megvalósítása során és azt követően a projekt tervezett helyszínén a szelektív hulladékgyűjtést biztosítja.

Környezetkímélő eszköz beszerzése/ építési-telepítési tevékenység történt.

A fejlesztés megvalósításának helye a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet alapján kijelölt település. A projekt jelen pályázati kiírásához teljes mértékben illeszkedik, indokoltsága, célja, részletes szakmai tartalma a fejlesztés szükségességét indokolja és alátámasztja. A projekt illeszkedik korábbi és tervezett települési fejlesztésekhez.

A projekt keretében megvalósított tevékenységek környezettudatosságot tükröznek. A fejlesztés társadalmi hatása, fenntarthatósága egyértelmű és szükségessége igazolt.

A projekt megvalósítása után, feladataink mellett természetesen folytatjuk tovább a jól bevált, sikeres programjainkat és társadalmi közösségfejlesztő munkánkat. Ennek érdekében a legszélesebb korosztályokra és társadalmi rétegekre kiterjedő közösségeket szervezünk és támogatunk, továbbra is tevékenyen részt veszünk a térségi rendezvényeken.

Az Önkormányzat nagy figyelmet fordít arra, hogy a településen élő emberek igényesek legyenek az őket körülvevő környezetre, büszkék legyenek a falusi életformára. Minden települést meghatároz a róla kialakított első benyomás, az a kép, amelyet elsőként a közterületek jellege ad az odalátogatók számára, mindezek mellett a települések környezete nagyban befolyásolja az ott élő családok életminőségét. A település lakosságának nagy többsége halmozottan hátrányos helyzetű v. hátrányos helyzetű, így a közterületek szépítési, fejlesztési feladatait az önkormányzat kell, hogy megoldja a település egész területén. A környezettudatos gondolkodás és a megújuló energiaforrások hasznosítására való törekvés az oka a napelemes kandeláberek telepítésének is.

A projekt pénzügyi előrehaladása, felmerült költségek mérföldkövenként:

<i>Mérföldkövek száma</i>	<i>Támogatói okirat szerint elszámolni kívánt támogatás összege (Ft)</i>	<i>Tényleges projekt befejezés és elszámolás időpont</i>
1. A projektben tervezett napelemes kandeláberek, információs táblák és feliratok kihelyezése megvalósul	11 999 986 Ft	Projekt fizikai befejezése 2024.08.13. Projekt elszámolásának határideje: 2024.09.12.

Projekt támogatói okirat szerinti finanszírozási terve:

<i>Forrás típusa</i>	<i>Forrás összege (Ft)</i>	<i>A forrás összetételének százaléka</i>
Forrás1: Támogatás	11 999 986 Ft	95%
Forrás2: Önerő (elszámolható)	631 578 Ft	5%
Források összesen:		100 %

A projekt támogatói okirat szerinti forrásai:

A Projekt teljes költsége összesen (Ft):	13 147 789
A Projekt elszámolható költségei összesen (Ft):	12 631 570
A Projekt nem elszámolható költségei összesen (Ft):	516 219
Támogatás összege (Ft):	11 999 986
Önerő (Ft):	1 147 803
Saját forrás (Ft):	1 147 803
Egyéb támogatás (Ft):	0
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő (Ft):	516 219

Pénzügyi elszámolás tételei

Pénzügyi elszámolás tételei					
Tevékenység azonosító	Tevékenység/beruházás megnevezése	Kiadási tételazonosító	Munkanem kód	Tevékenység/beruházás jóváhagyott elszámolható nettó költsége	Tevékenység/beruházás elszámolt nettó költsége
0101	Marketing tevékenység	5	nem releváns	31127	31127
0102	Műszaki ellenőri szolgáltatás	4	nem releváns	95113	95113
0103	Tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása	3	nem releváns	4179	4179
0104	rendezvényesemények beszerzése	2	nem releváns	975148	975148
0105	Kültéri irányjelző információs oszlopok táblákkal + Kültéri információs/üdvözlő táblák	E1	92	3055242	3055242
0111	Projekt előkészítés	1	nem releváns	96073	96073
0206	napelemes kandeláberek beszerzése és kihelyezése	E2	76	4379043	4379043
0307	Települési üdvözlő felirat	6	nem releváns	1330621	1330621
				9966546	9966546

Projektre vonatkozó kiegészítő információ Projekt megvalósításának tervezett kezdete: 2023.08.01.
Projekt megvalósításának tervezett fizikai befejezése: 2023.12.31. Források bemutatása Igényelt támogatás (Ft): 12 000 000,00 Önerő - Saját forrás (Ft): 1 782 789,00 Önerő - Egyéb támogatás (Ft): 0,00 Költségek bemutatása Projekt teljes költsége (Ft): 13 782 789,00 Projekt elszámolható költsége (Ft): 13 782 789,00 Projekt nem elszámolható költsége (Ft): 0,00

Műszaki szakmai eredmények

Eredmény megnevezése:

Megvalósult a projektben tervezett teljes beruházás.

A projekt megvalósítása során vállalt és teljesült indikátor 2 db közösségi szolgáltatás. Napelemes kandeláberek működtetése és információs/irányjelző táblák kihelyezése.

Eredmény leírása: Megvalósult a napelemes kandeláberek kihelyezése: 10 db. Megvalósult a települési üdvözlő és információs táblák kihelyezése: 20 db és 4 db. Megvalósult 1 db projekttábla kihelyezése. Megvalósult 100 db rendezvényeszköz beszerzése.

Az eredmény nem számszerűsíthető, egyéb tulajdonsága: A megvalósuló beruházás a település lakosságának helyben tartását, valamint a turisztikai vonzerő növelését, az ide látogatók számának emelkedését eredményezi.

Pályázó Halmajugra Községi Önkormányzat a fejlesztéssel érintett tevékenységéről a megvalósulást követően információt szolgáltatott a DMKE HACS részére

1 alkalommal részt vett a HFS-val kapcsolatos, együttműködést erősítő rendezvényen, valamint fényképes beszámolót küldött a Felhívás előírásainak megfelelően.

Kelt: Halmajugra, 2024.08.16.


Kedvezményezett aláírása

